

## S 时事点击

卫生部再派专家  
赴温州会诊小伊伊

卫生部将派员率运动医学、创伤骨科、康复医学、神经外科4名专家于16日上午赶赴温州,对“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故中最后获救的“小伊伊”项伟伊及一名危重伤员进行多学科会诊,科学评估预后病情,制订合理治疗方案,保证最佳治疗效果。

根据“小伊伊”家属诉求,卫生部已委托中华医学会组织相关专家,积极联系国外高水平技术力量,尽早对“小伊伊”进行远程会诊。此前,针对“小伊伊”伤情,卫生部已先后组织神经外科、骨科、普通外科、重症医学科、手外科、显微外科专家,与省级、市级专家会诊并制订了手术及治疗方案。

铁道部新闻发言人  
王勇平被停职

中国铁道部8月16日表示,铁道部新闻发言人王勇平被停职。

7月24日晚,在“7·23”甬温线动车追尾事故发生26个小时后,铁道部召开“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故首次新闻发布会,铁道部新闻发言人王勇平通报了事故情况,并回答了部分记者的提问。在这次新闻发布会中,铁道部新闻发言人王勇平的几句话:“这只能说是生命的奇迹”,还有“至于你信不信,我反正信了”,在随后几日,被网友们在网上无数次地引用。还有网友开始用“xxx是奇迹,至于你们信不信,我反正信了”进行造句。这次较长时间的新闻发布会的副产品就是王勇平创造了“高铁体”。

全国燕窝市场  
开展专项检查

记者16日从工商总局了解到,国家工商行政管理总局已部署全国工商系统开展流通环节燕窝市场专项检查。

工商总局已通知各地,集中时间和执法力量,加大燕窝市场巡查、检查和排查力度;对发现的不符合食品安全标准的燕窝,一律责令经营者停止销售,下架退市,依法查处,该销毁的坚决销毁,防止再次流入市场。

我国部分地区  
出现新版高仿真假钞

佛山公安主持人提醒广大市民。近期,以TJ55、AZ88、WL15、YX86开头的新版假钞开始在全国部分地区出现。

如何识别此类新假币?注意以下特征:从整体票面颜色来看,真币颜色偏红一点,假币颜色相对白一点;从票面立体感上看,真币立体感相对强一点,假币相对平板;从票面水印看,真币100元水印背景为白色,而假币的100元水印背景是黑色,且呈半梯形形状。另外,真币毛主席头像的左眉毛与眼睛很清晰地分开,假币左眉毛与眼睛相连接。

杭州站16日起  
停运10车次高铁

记者从铁路杭州站了解到,自8月16日零时起实行京沪高铁调整列车运行图后,铁路杭州站当日起停运10个车次高铁列车,分别是:杭州—北京南G34G39次,杭州—天津西间G42/G43次,杭州—上海虹桥间G7302/G7304/G7402次,上海虹桥—杭州间G7437/G7329/G7407次。

## 河南:招考录用公务员不得拒绝残疾人

河南省政府日前发布残疾人事业“十二五”发展规划,提出在公务员招考、企事业单位公开招聘工作人员时,不得拒绝符合条件的残疾人报考和录用。

规划要求切实落实按比例就业政策,党政机关、人民团体、事业单位及国有企业带头安排残疾人就业,促进更多残疾人在各类用人单位按比例就业,逐步建立残疾人按比例安排就业岗位预留制度。

未来5年,河南省将落实对残疾人集中

就业单位税收优惠和对从事个体经营的残疾人收费减免、税收扶持等有关政策,鼓励用人单位集中安置残疾人就业,并编制残疾人集中就业单位专产专营和政府优先采购产品与服务目录;将采取资金扶持、小额贷款贴息、经营场所租金补贴、社会保险补贴等措施,扶持残疾人自主创业和灵活就业;以社区便民服务、社区公益性岗位和家庭服务、电子商务等多种形式促进残疾人社区就业和居家就业。

规划要求县级以上残疾人就业服务机构全部建有独立服务场所,综合管理残疾人劳动就业工作,为用人单位提供就业信息发布和推荐残疾人就业等支持性服务,免费为残疾人提供职业指导、职业适应评估、就业和失业登记、职业介绍等服务。

未来5年,河南将进一步完善残疾人就业促进和保护政策措施,培训40万残疾人,城镇新增残疾人就业10万人。

## S 社会纵横

辽宁丹东东港市  
新现2例炭疽病例

记者从辽宁省卫生厅获悉,辽宁丹东东港市15日发现了1例炭疽临床诊断病例、1例疑似病例。这2例病例距离辽宁此次炭疽疫情最早发源地海城市牛庄镇南关村超过100公里,并且为同源病例。

8月初,辽宁省海城市牛庄镇南关村发生牛炭疽病,随后陆续出现人皮肤炭疽病例。截至15日20时,辽宁此次炭疽疫情累计报告病例32例,其中临床诊断病例4例,疑似病例28例,无死亡病例。目前,辽宁已捕杀、无害化处理易感性畜441头(只),追回、销毁牛肉2150公斤。

甘肃合作重大洪涝灾害  
8000多人受灾

8月15日,洪水将一处堤坝冲毁。

8月15日14时48分至17时16分,甘肃省甘南藏族自治州合作市突降暴雨,据气象监测点预报,降雨量为38.6mm,造成部分沿河居民受灾,部分路段停电,个别地段排洪管道堵塞。

据合作市政府16日介绍,总计受灾8250多人。

广西南丹县  
部分群众血铅异常

记者16日在广西河池市南丹县采访时了解到,当地车河镇近期陆续发现部分群众血铅异常。其中,31名儿童被查出高铅血症。目前,自治区、河池市和南丹县正组织由卫生、环保等部门组成的工作队、专家组深入这一区域排查了解情况,并开展健康教育和卫生知识宣传等相关工作。

湖南长沙  
全城禁养烈性犬

湖南省长沙市公安局16日宣布,为了保护市民人身安全,决定在全市范围内,严厉禁止豢养包括藏獐、狼狗、斗牛犬、中华田园犬在内的23种烈性犬。

江西84个县市  
最高气温超过35℃

目前,江西正被高温笼罩。16日,江西全省有84个县市日最高气温超过35℃。而未来5天,江西大部分地区将处于高温笼罩之下,最高气温可达39℃。

江西省气象台统计,截至16日16时,当天江西全省有84个县市日最高气温超过35℃,其中29个县市超过37℃,以遂川县38.8℃为最高。而16日零时至17时,江西全省有44个县市发布了高温预警信号。

针对高温天气影响,江西省气象部门要求,一些地方在有利的气象条件下,进行人工增雨作业,为城镇降温,为农业生产服务。

陕西宝鸡吴山景区  
推土匪抢亲旅游项目

正在进行的土匪抢亲项目。

近日宝鸡吴山景区土匪抢亲项目引起大家的关注。土匪抢亲项目,你可以扮作被抢的“新娘”,也可以扮作手持驳壳枪的土匪。而宝鸡吴山费尽心机推出的这个旅游项目,许多游客却不买账,“这个旅游项目宣扬土匪文化,这分明是把耻辱当光荣,与宝鸡创建全国文明城市的大环境格格不入。”有游客称。

## T 天下博览

英政府支持警方  
用更强硬措施应对骚乱

英国内政大臣特雷莎·梅16日表示,政府支持警方采取更加强硬措施应对骚乱。特雷莎·梅说,警方的手段过去经常被批评过于强硬,但她支持警方在合法合理的情况下采取严厉措施。

英国政府正在考虑赋予警察更多权力,包括允许在英格兰和威尔士的特定区域实行宵禁,以及对16岁以下未成年人实施禁令。

日本大阪  
惊现碎尸案

日本大阪市近日惊现碎尸案。当地警方14日、15日在大阪市一公园及附近地区发现3个装有碎尸的金属罐,罐内有两具成年尸体,已严重腐烂。

大阪警方已成立搜查部,对作案者将碎尸丢弃在人员相对较多的公园内的动机等进行调查。

乌克兰打猎爱好者  
误射同伴致死

乌克兰首都基辅一市民日前在打野鸭时误射同伴,造成同伴当场死亡。

据乌克兰文传电讯社15日报道,这场悲剧发生得很突然。8月13日,乌克兰的狩猎季节正式开始,一名36岁的园艺工人邀请3名好友结伴到首都附近基辅州的第聂伯河上打野鸭。当这名园艺工人发现野鸭并瞄准猎物准备开枪时,一旁的同伴突然抬头挡住了枪口,不幸被子弹击中脑部,当场死亡。

以空袭加沙地带  
造成1死7伤

以色列战机15日夜间至16日凌晨对加沙地带发起空袭,造成1名巴勒斯坦人死亡,7人受伤。

加沙地带急救部门负责人说,死者是一名29岁男性,在以色列对加沙城东部的空袭中受伤后不治身亡。发言人还表示另有7人在以军空袭中受伤。

伊拉克巴格达  
发生劫持人质事件

伊拉克警方15日说,巴格达附近一座清真寺内当晚发生劫持人质事件,导致7人死亡。当地警方称,当天晚上,多名身穿伊拉克军装的武装人员冲进巴格达以南20公里外的一座清真寺内,绑架7名正在那里祷告的穆斯林,这7人均属于伊拉克逊尼派民兵组织“觉醒委员会”成员。武装人员随后将人质带到清真寺外,并开枪把他们打死。

## 拍卖公告

受人民法院委托,定于2011年9月9日上午11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖商丘市睢阳区文化路南金银路东118号独栋住宅房产一处,建筑面积358.80平方米,土地使用面积318.60平方米。

欢迎有意者咨询考察,欲参加竞买者请于9月8日前持有效身份证明到河南省产权交易中心报名,并将竞买保证金5万元交至河南省商丘市中级人民法院指定账户。

展示时间:2011年8月20日—9月

5日

展示地点:标的物实地  
咨询报名电话:0371-66285716  
66285715

拍卖公司电话:0370-2776425  
13700839029

拍卖公司网址: <http://sqzxp.com>  
163.com/

法院监督电话:0370-2209622  
工商监督电话:0371-68852699

商丘市资信拍卖有限公司

2011年8月17日